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Referat af bestyrelsesmødet torsdag den 05.09.2013 kl. 19.00 

Hos Jesper Therkildsen Klintehaven 57 
 

Tilstede: Kristian(KA) Jesper(JT)  

    

01. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet torsdag den 30.05.2013                       
        Referat var forhånds godkendt og lagt på vores hjemmeside.  Vi godkendte referatet uden ændringer. 

           

02. Vil Jimmi fortsætte som Kasserer? Hvis han vil, skal vi have aftalt i hvilken form og    

      hvor meget hjælp han skal have/har brug for. 
       Jimmi valgte en halv time før mødet frivilligt at aflevere nøgle, pengekassen og en  

       USB nøgle med et Excel regneark med et foreløbigt 2013 regnskab til JT.. 

       Jimmi fortalte JT, at han desværre ikke har tid til at varetage kasserer opgaven. 

                   
      Vi besluttede derfor at benytte § 16 i vedtægterne: 
        § 16.  Har bestyrelsen kun 3 medlemmer, kan disse påtage sig dobbeltposter,  

                   Indtil den næste ordinære eller ekstraordinære generalforsamling. 

       Info: 

       Da der desværre ikke stillede flere personer op til bestyrelsen, eller meldte sig som suppleant på  

       Generalforsamlingen den 07.02.2013, bestod bestyrelsen af 3 medlemmer indtil dette møde.  

      
      Vi besluttede derfor at JT udover at være næstformand også vil være kasserer frem til næste ordinære general   

      forsamling. Vi besluttede samtidigt at få hjælp til noget af det praktiske (kasserer arbejde) af Birte Legarth   

      JT’s samlever/kone. Birte vil deltage på møderne frem til ordinær generalforsamling, men har ikke stemme ret.   

                 
      KA ringer til banken og får spærret Jimmis adgang og får bestilt adgang til JT.       
       

03. Bank Skift: Status ved KA.  
       Vi har pr 13.08.2013 fået lukket kontoen i Sparekassen Sjælland Roskilde 

       Vi bruger nu Arbejdernes Landsbank Taastrup. 

                   

04. Status på kontingent opkrævning, hvem har ikke betalt: 
      Ud af de medlemmer som vi fik 01.2013, mangler vi kun kontingent indbetaling fra  

      Medlem nr. 05+06+14+16. 

               

05. Gennemgang af penge kasse(evt. kassekladde) og bank beholdning via   

      Konto udtog af indtægter/udgifter siden sidste møde:  
       Da Jimmi havde valgt at trække sig, talte vi pengekassen op til at indeholde 1113,50 kr.  

       Birte vil kigge på regnskabet og fremvise det på næste møde.             
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06. Samarbejde hvem laver hvad og tidsfrister. 
                     

      1 Nye medlemmer tildeling af nummer(medlemslisten) og oprette stamdata på hjemmesiden  

         samt tidsfrist. 

       

      2 Kontingent opkrævning hvem laver dem og deler ud og tidsfrist. 

                          

      3 Medlemskort hvem laver og uddeler tidsfrist. 

                             

      4 Information til resten af bestyrelsen ved nye medlemmer og kontingent indbetaling tidsfrist 
           (Vi skal på mødet aftale rimelige tidsfrister for de 4 ovenstående punkter) 

                        

          Vi valgte at udskyde dette punkt til næste møde hvor Birte vil deltage 

               

07. Indskrivning skal den udfyldes og hvorfor.  Skal den ændres. Ved KA. 
     Vi besluttede at indskrivnings listen skal fortsætte uændret dvs. alle punkter skal   

       stadigvæk udfyldes. 
                   

08. Dørliste (Husk at aflevere nøglen personligt) ved KA. 
      Vi besluttede at der ikke skal sidde noget på døren, men at nøglemænd skal indskærpe over for medlemmerne,   

      at nøglen skal afleveres personligt efter brug af værkstedet. 

                                               

09. Eventuelt.   
       Intet. 

                                              

10. Fastsættelse af dato for nyt bestyrelsesmøde.  
      03.10.2013 hos JT 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taastrup den 21.09.2013  Kristian 


